
Referat fra Generalforsamlingen Rønnevang H/F 21. marts 2023 
 
 

• Valg af dirigent 
Stig Andersen blev valgt 
 

• Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 
 

• Valg af referent 
Gitte Rasmussen blev valgt. 
 

• Valg af stemmeudvalg 
Michel og Janni blev valgt. 
 

• Bestyrelsens beretning 
Frank bød alle velkommen til Generalforsamlingen og en ny sæson 2024. 
 
2023 var året hvor Rønnevang havde 50-års jubilæum og det blev fejret på behørigvis 

Der blev afholdt jubilæumsfest d 12 aug. med reception om formiddagen, hvor 

borgmester Kirsten Jensen mødte op og holdt en fin tale til Rønnevang 

Der var mødt mange op, også fra de nærtliggende kolonihaveforeninger i 

nordsjællands kredsen. Vi fik mange fine gaver, meste til planteskoler, som nok skal 

blive brugt til at pryde vores fine arealer. Vi fik også en fin bænk, af D4, den store sorte 

kontorbygning nede ved banestien, og som I nok har set, står den foran fælleshuset. 

Vejret var rigtig fint om formiddagen til receptionen. Men om aftenen, hvor der blev 

holdt fest med helstegt pattegris og fri bar, fik vi meget regn, det havde heldigvis ikke 

indflydelse på den gode stemning, og det var en mægtig fest 

Vi har holdt 5 bestyrelse møder i 2023 

Hvor der er blevet talt meget om vedligehold af Rønnevang, og hvad der skal til, ikke 

mindst økonomi. 

Bl.a. Fælleshus, beskæring af store træer, legeplads, fast haveaffalds plads, og generelt 

vedligehold. 

Søren Wiberg har fået skabt en rigtig gode kontakt til Hillerød kommune, Det er vigtigt 

med en god dialog. Vi har afholdt nogle møder med Merete Rønne, fra Hillerød 

kommune, bl.a. om dræn, ny vejbelægning og deres forpligtelser herunder, men som 

altid, handler det om økonomi, og hvad vi i Rønnevang prioriterer først. I første 

omgang er dræn prioteret, og det er gået hen og blevet ret dyrt. 

De har lavet / renoveret det gamle regnvandsdræn, som løber fra have 30 og næsten 

til den gamle omlaster. Der har været gravet meget op den sidste tid, og jeg har talt 

med dem, om hvad der er sket, og skal ske. De er kommet frem til, at flere af de dræn 

vi har, ikke før nogen steder hen, og kun ned i nogle faskiner. Så konklusionen er, at de 

skyder et nyt rør fra have 30 til den gamle omlaster ca. 120 meter.  



Men den maskine de har, der skal skyde røret igennem med, er for stor, og der er ikke 

plads til den, så de har måtte bestille en mindre, og den kommer fra Jylland.  

De penge, der var sat af til projektet, er brugt, men Hillerød kommune har godkendt 

forsætte. For med den tid de har brugt på det indtil nu, har Hillerød kommune sagt, at 

det skal laves, så det er godt.  Vi forventer det bliver lavet lige efter påske. 

Merete Rønne og en landskabsarkitekt fra Hillerød kommune anmodet om et møde 

med os i september. De ville gerne ville høre om, vi havde planer med biodiversitet på 

vores fælles arealer. De kom med ideer til, hvad vi kunne gøre, og gav os nogle gode 

råd, og i den forbindelse forærede de os et pænt stort egetræ, som nu står oppe op på 

det store græsareal mod banestien. 

Bestyrelsen har haft gang i renovering af fælleshus. En del af loftet, er blevet revet 

ned, for at finde ud af hvor den fugtskade, som man kunne se på loftpladen, kom fra. 

Vi har konstateret, at det skyldes for dårlig udluftning mellem isolering og taget.  Der 

er der fundet en løsning som udbedret problematikken, og nu er der blevet sat 

akustikloft op, og det er blevet ret godt 

Ulla have 48 har lovet at svinger malerpenslen i salen i fælleshuset, i nær fremtid, stor 

tak for det. 

Kim fra have 25, har sat en ny havedør i fælleshuset. Tak for det, det har været en stor 

hjælp. 

Vi er i gang med flere vedligeholdes opgaver i fælleshuset, men det tager tid, og vores 

økonomi sætter også begrænsninger. 

Og så skal der også lyde en stor tak til lotteriet, for alle de søndage I har gået rundt 

Det så skønt og hyggelig, og det gør en stor forskel, da vi så har lidt ekstra råd til at gør 

nogle forbedringer. 

Stor tak til jer alle som gør lidt ekstra og ganske frivillig. 

Og til sidst, vil jeg personlig takke bestyrelsen, for det store arbejde og indsats der 

bliver lagt alle gør en super indsats. 

Beretningen blev godkendt   
 
 
 
 
 

• Regnskab 
Regnskabet blev godkendt. 
 

• Godkendelse af budgetforslag 
Budgetforslaget blev godkendt 
 

• Indkomne forslag 
Ingen 
 



• Valg: 
• Formand 2 år: Frank Rasmussen valgt 
• Bestyrelsesmedlem 2 år: Kurt Rasmussen valgt 
• Bestyrelsesmedlem 2 år: Søren Wiberg valgt 
• Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for et 1 år: Ulla Jørgensen og Lillian Nielsen blev 

valgt  
• Ejvi Jørgensen valgt som revisor  
• Anna Elise Petersen og Lillian Nielsen modtog valg som revisorsuppleanter for 1 år 
• Valg af vurderingsudvalg for 1 år. 

Ulla Jørgensen, Morten Felby Olsen og Johnny Frank Hansen valgt  
 

• Eventuelt 
 
Intet 
 
  

 
     

  


